Об утверждении Соглашения между Государственным Советом Республики Крым – Парламентом Республики Крым и Государственным Собранием – Курултаем Республики Башкортостан о сотрудничестве в законотворческой деятельности

В соответствии с пунктом 27 статьи 75 Конституции Республики Крым, части 5 статьи 10 Закона Республики Крым от 15 декабря 2014 года № 31-3РК/2014 "О соглашениях об осуществлении межрегионального сотрудничества, международных и внешнеэкономических связей", частью 2 статьи 184 Регламента Государственного Совета Республики Крым

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

- 1. Утвердить Соглашение между Государственным Советом Республики Крым Парламентом Республики Крым и Государственным Собранием Курултаем Республики Башкортостан о сотрудничестве в законотворческой деятельности (прилагается).
- 2. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Комитет Государственного Совета Республики Крым по санаторно-курортному комплексу и туризму.
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня опубликования.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь,